

邓丽欣声讨八卦周刊

我只要个道歉 请还我清白

昨日下午,邓丽欣在律师的陪同下亮相广州,对之前披露“邓丽欣艳照视频”的《新望》杂志声讨,要求该杂志在5天内就此事给予答复,否则将采取法律诉讼。邓丽欣表示:“我只要一个公开道歉,请还我清白”!

虽然邓丽欣否认是视频中的女主角,但在不少内地网站的网友调查上,竟然有超过50%的网友相信这是真的。 湖水

他们都在“变”

吴奇隆变可爱“女人”



近日,吴奇隆一改往日帅气形象,在两位好友的恶搞下化身可爱花仙子,让人忍俊不禁。据悉,春晚后马不停蹄的吴奇隆已赶赴上海,为即将开始的新戏做筹备。 欣欣

范冰冰反串“小白脸”



由柳云龙、范冰冰主演的谍战电影《东风雨》即将于4月上映。影片中,范冰冰扮演的歌女欢颜首度以“男人装”的小胡子造型亮相,出演了一场高难度的舞蹈戏。 木木

媒体再曝女星饭局价

吴佩慈125万高居榜首

自台湾曝出淫媒事件之后,媒体昨日又给出一些当红女星的饭局价格,其中已经嫁入豪门的吴佩慈以125万元的价格高居榜首。林志玲以80万元的价格紧随其后,接着依次为“台湾第一美女”萧蔷(50万)、小S(45万)、徐若瑄(38万)、林熙蕾(35万)、蔡依林(30万)。 文章



黄秋生所饰演的唐玄宗

香港著名影星黄秋生在接受媒体采访时,似乎习惯了“放炮”。日前在香港的一场发布会上,不甘寂寞的黄秋生在即将结束采访时炮轰内地剧组,甚至愤怒直言在内地拍戏会“死人”。



黄秋生:我说话从来不怕得罪人

黄秋生炮轰内地拍戏会死人

发布会直斥《杨贵妃秘史》剧组不专业 导演回应:专业与否轮不到他说

“制作单位都是门外汉”

当日,发布会之后的采访刚开始还很冷场,当有记者向黄秋生询问今年是否会和内地剧组合作时,黄秋生的一席话让现场气氛开始热起来。本来情绪很稳定的他忽然激动地说:“我刚刚在内地拍了一部电影,制作单位全是门外汉,拍戏过程乱七八糟,什么也不懂。临时演员到了现场就只会打电话,或是拿手机拍照,特别影响我们演戏,剧组也不管,就在旁边弄自己的事情,从来没见过这么差的剧组。”

记者询问黄秋生是在拍什么电影,他却没有具体说明,只是突发感叹:“去内地拍戏要小心,搞不好都要出人命的。”

“尤小刚不会导戏”

原以为黄秋生的“放炮”到此结束,没想到

沉默几秒后,他又开始了,这次指名道姓说电视剧《杨贵妃秘史》剧组非常不专业,对演员生命不负责任,“我记得我们拍一场用火的戏时,因为操作人员特别外行,结果烧到了谢君豪,脸都烧焦了,他们理都不理,就只管拍自己的,事后都没来探望。”

《杨贵妃秘史》是知名导演尤小刚执导,黄秋生联袂殷桃、王洛勇等人主演。黄秋生虽没有指名道姓,但他还是说:“那部戏的导演我怀疑他到底懂不懂,在现场完全没有尽到导演的责任,连指导演员演戏都不会,演员也一个比一个业余,我在旁边等得受不了,只好亲自下场指导别人,整个过程累死人,不被烧死也被累死。”

尤小刚:轮不到他说

对于黄秋生的言辞,尤小刚导演在接受采

访时,有些激动地回应:“我们专不专业,用不着他来评价,他不就是一个演员吗,没资格,他的任务就是演好他的戏。”

尤小刚还埋怨采访者:“他一个大嘴巴,你们理他干什么啊,没准过几天他又出来道歉了。”对于谢君豪受伤一事,尤小刚解释说:“早就痊愈了,还说他干什么。拍戏的时候难免有些火烧火燎的,有什么呀。”

>>>相关链接

“刀子嘴”黄秋生好得罪人

脾气火爆的黄秋生,从艺这些年可以说是“一路骂来”,不少导演、演员都成为他的“炮灰”。这其中就包括陈道明、张艺谋、陈凯歌、王晶、刘德华、陈奕迅、张柏芝、余文乐等。 萧青



张政

出任新疆阿勒泰地委副书记

央视主持人从政,目前最受关注的无疑是云南丽江副市长王志和新疆维吾尔自治区主席助理张政。就在媒体曝出王志挂职任期届满而仕途尚不明朗的同时,张政已出任新疆阿勒泰地委副书记。据新疆维吾尔自治区政府新闻办主管的天山网消息,张政被任命为新疆阿勒泰地委委员、副书记(厅级),免去其自治区政府党组成员、主席助理职务。

主持人张政当官

张政出生于1966年,黑龙江大庆人;在中央电视台任《新闻联播》《中国报道》《经济半小时》《正大综艺》等栏目主持人;后任中国广播艺术团副团长、文化部中国演出管理中心副主任、主任;2008年10月挂职担任新疆维吾尔自治区主席助理至今。

张政曾是央视唯一拥有博士学位的主持人,目前还是青联界别的全国政协委员。 钟新

Advertisement section containing various job listings and business opportunities. Includes: 康宝来公司 (康宝来公司), 售后理赔客服中心 (售后理赔客服中心), 全国互动养老 (全国互动养老), 急聘 (急聘), 金德管业集团 (金德管业集团), 诚聘 (诚聘), 高科技新商机 (高科技新商机), 山东小百人乳业 (山东小百人乳业), 女性就业新机遇 (女性就业新机遇), 诚聘 (诚聘), 1分钟营养早餐招商 (1分钟营养早餐招商), 国际新兴产业招商 (国际新兴产业招商), 广东本草药业有限公司 (广东本草药业有限公司), 郑州市侨光医院 (郑州市侨光医院), 外企进豫 (外企进豫), 外资招商 (外资招商), 端木风投资担保公司 (端木风投资担保公司), 招贤纳士 (招贤纳士), 鱼羊鲜美夜市广场 (鱼羊鲜美夜市广场), 太空科技食品公司 (太空科技食品公司), 河南实力投资担保有限公司 (Henan Shili Investment Guarantee Co.Ltd), 投资理财 (投资理财), 贷款担保 (贷款担保), 各部门行业精英 (各部门行业精英).